

3月9日，河南电视台“梨园飞歌”——走进南美巡回演出艺术表演团一行66人圆满完成了任务，风尘仆仆抵达国内。此次出访由河南省委宣传部组织，3场完美的巡演，他们用中原文化独有的艺术魅力打动和征服了南美人。昨日记者从《梨园春》栏目组获悉，此次南美演出录像将于3月18日及3月25日在河南卫视黄金档播出。而回国的演职员们也向记者讲述了此次演出的幕后故事。



“梨园飞歌”响南美 惜恨“春”归无处觅

本报记者专访《梨园春》赴南美演出栏目组

□本报记者 杨伟

13天搭乘12趟航班

据工作人员介绍，在13天的整个行程里，代表团共乘坐了12趟航班的飞机，13天中只有8个晚上是在宾馆休息，其余全部是在路途上奔波，平均每天只有4个小时的睡眠时间。不管是年过花甲的老艺术家，还是只有4岁的《梨园春》小擂主，都忘记了身心的疲惫，全力以赴地投入演出，困了就俯身趴在桌椅上眯上一会，更有不少演职员练就了一上飞机立刻酣然大睡的本领。

中国戏服最时尚

为了增加演出的互动性和趣味性，导演在每场演出中都安排了一个由当地演员与中国戏曲演员共同合作完成的豫剧节目《五世请缨·贺寿》，邀请数位美丽的桑巴舞女演员出演余太君的儿媳妇。虽然这些演员从未接触过中国戏曲，

但她们还是认真地学习着每一个动作。演出结束后，她们仍不愿脱下戏装，一个劲儿地拍照留念，还说这样的衣服是她们穿过的最时尚的衣服。

中国武术受推崇

刚毅洒脱的少林功夫最受南美观众的喜爱，每一场演出台下都是掌声雷动，这些身怀绝技的武术演员也无疑成为了众人崇拜的偶像。工作人员称，在委内瑞拉首都加拉加斯的演出结束后，武术演员们表演用的盾牌和木棍被当地的十几个小伙子当作纪念品索要一空。在巴西的演出结束后，一位观众一直拉着我们的导演，用生硬的英语表达着他对中国少林武术的向往和崇拜，表示一定要到中国武术的故乡河南来看一看。

书法艺术受喜爱

此次演出中，龙江剧表

演艺术家白淑贤为观众带来了《木兰传奇》中双手书法的精彩片断，让观众在聆听戏曲旋律的同时还欣赏到了中国的书法艺术。演出结束后，工作人员发现后台有位外国观众捡到了几片白淑贤练习用的书法草稿，还把它们拼凑起来细细揣摩，执意出钱要买走这些碎纸。后来，工作人员把白淑贤演出中书写的那张字作为礼物送给了他，这位观众高兴得叫了起来，回赠给这位工作人员一个深深的、长久的拥抱。另外，在委内瑞拉卡拉沃沃州的演出中，州长菲利浦亲自到场观看演出，这位在公众场合出现一般不超过5分钟的州长先生，竟然和所有观众一起看完了整整100分钟的演出，并在演出结束后饶有兴趣地与中国演员合影交谈，为小演员们送上礼物，久久不愿离开。

《非常娱乐》
明晚河南六套开播

□晚报记者 杨伟

昨日，河南电视台精品博览频道举行了《非常娱乐》看片会，不同常规的明星访谈方式让不少现场观众感觉耳目一新。精品博览频道将于3月17日开始，独家播映这档在上海收视火爆的节目。

据介绍，《非常娱乐》从形式上打破了常规模式，采用“群访”，即邀请各个高校学生组成学生方阵，让学生从最个人、最隐私、最特别的角度来向明星提问，问题的刁钻怪异使明星嘉宾在一档节目里尽显“喜”“怒”“哀”“乐”“惊恐”“尴尬”等等，不仅揭示明星鲜为人知的一面，而且考验明星的随机应变能力，节目中笑料百出。

今日荧屏

中央一套

19:55 福星临门(14、15)

河南一套

23:07 重案六组(二)

河南三套

13:28 天配良缘(19、20)

郑州一套

19:55 失踪女人(5、6)

北京卫视

19:44 故乡的云(21、22)

东方卫视

14:13 五妹(3~5)

江苏卫视

19:36 将门风云(30、31)

郑州日报

搏击长空 有你更精彩

行业产经记者3名：

本科以上学历，新闻或市场营销等相关专业，新闻写作能力强，熟悉行业市场，有较强的感知力和分析能力。

行业客户经理10名：

了解本报特点，能够独立开展工作；具有较强的市场开拓能力和良好的沟通能力。

聘

招聘要求：

- 具备正规院校本科学历，年龄在35岁以下，特别优秀者年龄可适当放宽。
- 具有极高的敬业精神和良好的职业操守，两年以上相关工作经验和具体业绩证明。
- 请带免冠一寸照片2张及相关学历证明、身份证原件复印件。

诚招一级广告代理商